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M= (Z(ydim

1MV NORY PN =Yi
DNV 90N =n
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S=— Z (yi—nM)z

VDN TN T IN M) 2020 MW 19DN N2 ]WbN\’)J DNV ONPX YINN OX L)
DIND TN NIRYN NN PTIV 297 YN NNX PN
If {Y(2020) > (M + S) or Y(2020) < (M — S)} then Hq

2N PoRY = Hq
,TTIPI 8 -0 MIND 1N MMV 277 YXINND NIRYI DOV DNIVN YXIND P WD O .7
20N NORYN NITHIN NOVIANN
If {(Y(2020) — M)<8 and (Y(2020) — M)>-8 } then ~Hq

N N9 NORY = ~Hq
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9918 PMIY 2971 YXINNIN TINI DONIVN DNIVNN YXINHDI PIN NOXRYD OX .1
LD DYTNIONN
If {(Y(2020) < M) and Hq} Gi = up

A0 8 =Gi

95 712y DXPTIA PN 2770 YINNNN NI2) DIOTIVN DNPXN YXINMD) PIN NONYN OX - )
210 MNY MPYT2 Y2IN DOYNIN DY )PIN DY MNOIND NN HVIAY 1) OX TNION
MNAY NNN NPT MAPN NIXRNIN .(D2INID DRNNI) TNIONN DY DNIPSN DI

PN OY MNPINND IR NYLIAN

1751 YW 011V M2 MIVN Yy =Mhsi
.DTNYNN Y HY DYNVDN M NP Yy =Mhs
.DYTNYNN Y HY DYNVDN ML NP PN NV =Shs
A51 Hw 2020 NP M2 M)PN vy =Mksi
.DYTIONN Y DY 2020 P M2 NN y3n =Mks
.DYTNYNN Y 5V 2020 VP M2 MIVY PN MVD =Sks
NN 1PNON N = ~Hgi

YXINND N PN DMV OX¥NA N2 TNRONN DY DMNVDIN ML NPN YSINN DN : NNYNI NPT
.N50ANN TNONN DY YPIN MNIN IR, DX TNRINN DI HY DPNVDIN NN NP
If {Mhsi > Mhs + (0.5 * Shs)} then ~Hgi

YNINN I PN NVD YNNI M) TNYNN HY 2020 NP NN NPN YNINN DN : 7PNV NPT
D501 TNRONN DY PN MPIN NNR,OXTNIONN 93 HW 2020 NP MDA NP
If {Mksi > Mks + (0.5 * Sks)} then ~Hgi

N2 NIVN YNIIN YN MTIPI 55 NOWIPN TRONN DY O MIVN 1NN ON : WOV NPdTa
.NoVANN TNONN DY SNV YOI MNIN IR DY D NOVDIIN
If {Gi — Mhsi <= 5} then ~Hgi

NP D)2 PN YIND DY MTIPI 5 DY N INNX TNRONN DV NIV 11NN ON : NPT NPT
.NoVANN TNRONN DY OIMWVN 1PN NMININ IR DV 2020
If {Gi — Mksi <= 5} then ~Hgi
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NN )PSN MIIN NN HVIAD NPODN NXO PNRINN DY DNYINN DI 91N MPrTan
STV TNRONN N
If {(Y(2020) > M) and Hq and Hgi} Gi = down

20N 1 Ron N =Hgi




